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27 серпня 2025 року      м. Синельникове   № 378/0/8-25 

 

 

 

Про роботу служби  

у справах дітей міської ради  

з питань виконання  

делегованих повноважень 

 

 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», на виконання законів України «Про забезпечення організаційно-

правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування», «Про охорону дитинства», Конвенції ООН про 

права дитини, які націлені на поліпшення соціального захисту дітей, у тому 

числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, зменшення 

соціального сирітства, влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування до сімейних форм виховання, з метою забезпечення 

якісного виконання Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм 

виховання у місті Синельниковому на 2021-2027 роки, виконавчий комітет 

Синельниківської міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію про роботу служби у справах дітей міської ради прийняти 

до відома (додається). 

 

2. Службі у справах дітей міської ради: 

1) посилити роботу щодо розвитку сімейних форм виховання у місті 

Синельниковому, у тому числі розвиток патронатних родин; 

2) проводити роботу щодо пріоритетності сімейних форм виховання при 

влаштуванні дітей, які залишилися без батьківського піклування та не 

допускати випадків влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, до інституційних закладів. 

 

3. Начальникові служби у справах дітей міської ради Сітало Н.М., 

директорові центру соціальних служб міської ради Оберемченко Ж.А. 

продовжувати роботу щодо створення прийомних сімей та дитячих будинків 

сімейного типу. 

 

4. Директорові центру соціальних служб міської ради Оберемченко Ж.А.: 

1) проводити інформаційну компанію серед населення по розвитку 

сімейних форм виховання; 

2) здійснювати соціальний супровід сімей, в яких діти опинилися в 

складних життєвих обставинах, забезпечувати профілактичну роботу з сім’ями, 



в яких батьки належним чином не виконують своїх батьківських обов’язків, 

націлену на збереження сім’ї та недопущення вилучення дітей із сімей, які 

знаходяться у ситуації ризику. 

 

5. Начальникові відділу освіти міської ради Афанасьєвій І.М., головному 

лікарю комунального некомерційного підприємства «Синельниківська 

центральна міська лікарня» Синельниківської міської ради» Довганю П.В., 

головному лікарю комунального некомерційного підприємства 

«Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Синельниківської міської ради» Сачко О.І., начальникові Синельниківського 

районного управління поліції Головного управління Національної поліції у 

Дніпропетровській області полковнику поліції Парфьонову В.В. при виявленні 

фактів будь-якого насильства по відношенню до дітей та інших фактів 

невиконання батьківських обов’язків батьками або особами, які їх замінюють, 

по вихованню дітей терміново інформувати про такі випадки службу у справах 

дітей міської ради. 

 

6. Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальниові 

служби у справах дітей міської ради Сітало Н.М. 

 

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Бірюкова С.А. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                   Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



        Додаток 

        до рішення виконавчого 

        комітету міської ради 

        27.08.2025 № 378/0/8-25 

 

 

Інформація  

про підсумки роботи служби у справах дітей міської ради 

 з питань виконання делегованих повноважень  

 

На виконання Законів України «Про забезпечення  організаційно-правових 

умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», «Про охорону дитинства», Конвенції ООН про права дитини, 

Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у місті 

Синельниковому зі змінами та доповненнями на 2021 – 2027 роки, які націлені 

на поліпшення соціального захисту дітей, у тому числі дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, зменшення соціального сирітства, 

влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до 

сімейних форм виховання протягом 2025 року вжито відповідні заходи. 

Станом на 01.08.2025 на первинному обліку служби у справах дітей 

Синельниківської міської ради перебуває 107 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, із них 33 дитини-сироти та 74 дитини, позбавленої 

батьківського піклування. Сімейними формами виховання на даний час 

забезпечено 100 % дітей. В інституційних закладах діти відсутні.  

Протягом 2025 року своєчасно було надано статуси 14 дітям-сиротам та 

дітям, позбавленим батьківського піклування. Усі діти влаштовані у сімейні 

форми та 5 дітей проживають на даний час у патронатних родинах до вирішення 

питання про позбавлення батьків батьківських прав.  

На даний час на території міста функціонує 10 прийомних сімей, в яких 

виховується 20 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 

два дитячі будинки сімейного типу, у яких виховується 15 дітей. У зв’язку із 

введенням на території країни воєнного стану два дитячих будинки сімейного 

типу та одна прийомна сім’я евакуйовані за кордон. Соціальне супроводження 

прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу здійснюється постійно, до 

моменту вибуття дитини з прийомної сім’ї чи дитячого будинку сімейного типу. 

Соціальне супроводження сімей залежить від терміну існування прийомної 

родини та дитячого будинку сімейного типу. Прийомні батьки та батьки-

вихователі, постійно підвищують свій виховний потенціал. При 

Синельниківському міському центрі соціальних служб  створена та діє група 

взаємопідтримки для прийомних батьків та батьків-вихователів, де вони мають 

можливість отримати методичну допомогу служби у справах дітей міської ради 

та фахівців міського центру соціальних служб. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня                 

2005 року № 823 «Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги 

дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 



18-річного віку» здійснюється своєчасна виплата разової допомоги дітям даної 

категорії. У 2025 році допомогу отримали 11 осіб (1820 грн. на 1 дитину). 

Щорічно діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування 

оздоровлювалися за рахунок бюджету міської територіальної громади у 

морських таборах відділом освіти та відділом у справах сім’ї, молоді та спорту 

міської ради. Але у зв’язку із введенням на території країни воєнного стану 

оздоровлення у 2025 році не планувалося, але оздоровлення дітей даної категорії 

здійснюється за заявами опікунів, піклувальників, прийомних батьків та батьків-

вихователів за рахунок обласного та державного бюджетів. 

Одним з напрямків роботи є вчасне виявлення дітей в сім’ях, де батьки 

ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків. З метою збереження 

інституту сім’ї практикується проведення профілактично-роз’яснювальних бесід 

з батьками та виховної роботи з дітьми, які опинилися в складних життєвих 

обставинах. Загальна кількість дітей, які опинилися у складних життєвих 

обставинах складає 60 дітей. За 2025 рік до Синельниківського міськрайонного 

суду подано 3 позовні заяви щодо позбавлення батьківських прав батьків та 4 

заяви про негайне відібрання дітей від матері без позбавлення її батьківських 

прав. Розгляд справ триває. За 2025 рік здійснено 145 виходів у вказані сім’ї, 

проведено профілактичні бесіди з батьками щодо належного виховання та 

утримання дітей, а також виховні бесіди з дітьми. Батькам, які не займаються 

належним вихованням та утриманням дітей винесено 32 попередження про 

притягнення їх до адміністративної відповідальності за статтею 184 Кодексу 

України про адміністративні порушення. Протягом 2025 року направлено                 

8 клопотань до Синельниківського районного управління поліції Головного 

управління Національної поліції у Дніпропетровській області про притягнення 

до відповідальності батьків за неналежне виконання їх батьківських обов’язків.  

Одним із головних питань у соціальній сфері є запровадження ефективної 

системи забезпечення прав дитини, найголовнішим із яких є те, що кожна 

дитина повинна рости у сім'ї, отримувати належний догляд і підтримку 

відповідно до її потреб і інтересу, а кожна сім'я, батьки повинні отримувати 

професійну допомогу за місцем проживання, особливо в ситуації ризику. Мета 

даної системи: забезпечити право дитини на виховання в сім’ї через розвиток 

мережі превентивних і підтримуючих послуг на місцевому рівні, направлених 

на збереження сім’ї, профілактика вилучення дітей із сімей, підтримка сімейних 

форм виховання. Тому для забезпечення створення умов дітям, які опинилися у 

складних життєвих обставинах, негайне їх вилучення із сімей, де їм загрожує 

небезпека чи термінове влаштування дітей, які залишилися без батьківського 

піклування, на даний час є головним відкритим питанням у соціальному захисті 

прав дітей у місті. Для розв’язання даної проблеми у місті функціонують сім’ї 

патронатних вихователів, які орієнтовані на задоволення захисту прав дітей та 

збереження сімей, які потрапили у складні життєві обставини. На території 

міста функціонують три патронатні сім’ї. За час функціонування сім’ї 

патронатного вихователя влаштовано 24 дитини.  

З метою соціального захисту прав дітей у ліцеях міста проводяться 

профілактичні та інформаційно-просвітницькі заходи, які спрямовані на 



запобігання протиправних діянь серед дітей та формування здорового способу 

життя серед них. Проведено 5 лекцій, де висвітлювалися питання, які 

спрямованні на запобігання здійснення дітьми правопорушень та злочинів, на 

запобігання розповсюдження наркотичних, тютюнових та алкогольних напоїв та 

вчинення кіберзлочинів проти дітей або ж вчинення дітьми булінгу. 

Службою у справах дітей забезпечено діяльність виконавчого комітету 

міської ради як органу опіки та піклування шляхом підготовки 71 рішення 

виконавчого комітету міської ради. 

Протягом 2025 року уповноважені представники органу опіки та піклування 

міської ради прийняли участь у 144 судових засіданнях, у тому числі у якості 

законних представників дітей. 

Відповідно до вимог законодавства забезпечується контроль за 

додержанням майнових та житлових прав дітей при відчуженні житлових 

приміщень, реєстрації права власності дітей, купівлі нового житла. При 

виконавчому комітеті Синельниківської міської ради щомісячно проводяться 

засідання комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглядаються питання 

відчуження житла неповнолітніх, встановлення опіки над дітьми та їх майном, 

питання захисту прав дітей та їх законних інтересів. За 2025 рік проведено              

17 засідань комісії, де розглядалися питання щодо соціального захисту прав 

дітей, зокрема житлових та майнових прав дітей, порушень з даних питань не 

виявлено. 

З метою соціального захисту дітей службою постійно ведеться облік дітей, 

які залишились без батьківського піклування та облік дітей, які опинилися в 

складних життєвих обставинах. Всі дані про таких дітей регулярно 

поновлюються в базі даних ЄІАС «Діти». 

 

 

 

 

Начальник служби  

у справах дітей міської ради                        Наталя СІТАЛО 
 


